

POLY 1 Year Poly+ Group 500-720p HD codec with EagleEyelV-4x camera

Marca: POLY Código del producto: P64510112

Nombre del producto: 1 Year Poly+ Group 500-720p HD codec with EagleEyelV-4x camera

1 Year Poly+ Group 500-720p HD codec with EagleEyelV-4x camera

POLY 1 Year Poly+ Group 500-720p HD codec with EagleEyelV-4x camera:

Como un partner certificado de servicios Poly, podrás obtener el servicio de asistencia técnica de Poly+ que necesites para mejorar la experiencia colaborativa de tus clientes. Benefíciate del servicio de asistencia técnica para partners del ecosistema en la nube 24x7, de un servicio avanzado de sustitución de hardware^[1] y de descuentos específicos en servicios profesionales.^[2]

POLY 1 Year + Group 500-720p HD codec with EagleEyelV-4x camera. Número de años: 1 Año(s)



Características		Características	
Número de años	1 Año(s)	Soporte en sitio	✓

